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Узагальнення результатів 43 незалежних досліджень, які охоплювали 13 237 компаній, 
щодо впливу корпоративного підприємництва на результати діяльності підприємств дозво-
лило виявити сильний зв’язок між корпоративним підприємництвом та результатами діяль-
ності [1]. У цих дослідженнях до корпоративного підприємництва відносять формальну та 
неформальну діяльність щодо відкриття та реалізації нових бізнес-можливостей за допомо-
гою стратегічного оновлення, інновацій і корпоративних венчурів. Якщо з 1990-х корпорати-
вне підприємництво розглядалось як засіб оживлення діяльності великих міжнародних кор-
порацій, то в публікації 2013 року доводиться, що корпоративне підприємництво є 
ефективним інструментом оновлення діяльності підприємств малого та середнього розмірів.  

Було виявлено, що інновації найсильніше впливають на продуктивність у високотехноло-
гічних, на відміну від низькотехнологічних галузей, а зв’язок між корпоративними венчура-
ми та ефективністю є найсильнішим у Європі (у порівнянні з Північною Америкою та Азі-
єю). Зв’язок між стратегічним оновленням та продуктивністю сильніший для великих, ніж 
для невеликих фірм.  

Дослідження свідчать про суттєвий вплив корпоративного підприємництва на результати 
діяльності підприємства. При цьому, як правило, розрізняють результати діяльності: 
об’єктивні (фінансові показники, такі як рентабельність продажів, рентабельність активів, 
прибутковість), суб’єктивні (нефінансові показники, наприклад, задоволення споживачів, а 
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також опосередковані фінансові показники, наприклад, прибутковість порівняно з найбіль-
шими конкурентами), а також загальні, які включають об’єктивні та суб’єктивні. 

Стратегічне оновлення, тобто перевизначення бачення компанії, місії, бізнес-концепції, 
реорганізація діяльності та конкурентного підходу є найкращим способом для підприємств 
адаптуватися до змін середовища. Інновації є механізмом адаптації до мінливих ринкових 
умов, допомагаючи фірмам використовувати передові технології, зміни потреб клієнтів або 
скорочення життєвого циклу продукту. Інновації покращують продуктивність існуючого біз-
несу шляхом адаптації організаційної структури та процесів і шляхом створення або модифі-
кації продуктів. Корпоративні венчури підвищують продуктивність завдяки розширенню або 
диверсифікації діючих бізнес-структур. Розширення існуючих бізнес-структур може бути 
досягнуто шляхом створення нових венчурних підрозділів на ринках продуктів, які пов’язані 
з товарними ринками головної материнської компанії. Стратегічні зв’язки між новими вен-
чурними підрозділами та материнською компанією підвищують синергію внаслідок обміну 
критичними ресурсами або перехресного використання бізнес- можливостей і досвіду управ-
ління.  

Але є публікації, які свідчать про негативний вплив корпоративного підприємництва на 
результати діяльності підприємства. Зокрема, дослідники стверджують, що безперервне за-
лучення бізнес-організацій до підприємницької діяльності не гарантує постійного підвищен-
ня ефективності бізнесу, особливо в країнах з економікою, що розвивається, такими як Ки-
тай, через відсутність організаційної формалізації, інституційної підтримки та досвідчених 
менеджерів [2]. 

Об’єктивно важко виокремити з-поміж усіх чинників, які впливають на результати діяль-
ності підприємства, вплив саме корпоративного підприємництва. Дослідники вважають, що 
вплив корпоративного підприємництва на продуктивність бізнесу залежить від багатьох фак-
торів, таких як організаційна структура, зовнішнє середовище, підтримка топ-менеджменту, 
система винагороди, організаційна культура та організаційні ресурси та компетенції. Опри-
люднено результати досліджень щодо впливу окремих факторів, зокрема, організаційної ку-
льтури, на успішне впровадження корпоративного підприємництва [2–4]. Тому завданням 
для подальших досліджень впливу корпоративного підприємництва на результати діяльності 
підприємства є розробка методичного підходу щодо визначення такого впливу, який дозво-
лить максимально точно визначити вплив саме корпоративного підприємництва на діяль-
ність підприємства.  
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